
「第２次加須市人権施策実施計画」における各種人権施策のH２９年度～Ｒ３年度の総合評価

取組事業名 所管課 H29年度評価 H30年度評価 R １年度評価 R ２年度評価 R３年度評価 総合評価 総合評価の理由

学校教育課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 ・事業の目的を達成することができたため。

こども保育課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 ・目標どおり計画を作成し、指導を行うことができたため。

2 管理職等人権教育研修会 学校教育課・こども保育課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 ６．コロナによる影響 ６．コロナによる影響 ２．概ね達成
・コロナによる影響はあったが、研修会を開催して人権啓発を図ることができた
ため。

3 北埼玉地区人権教育研究集会 学校教育課・こども保育課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 ６．コロナによる影響 ６．コロナによる影響 ２．概ね達成
・コロナによる影響はあったが、研修会を開催して人権啓発を図ることができた
ため。

4 学校人権教育指導資料の作成 学校教育課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成
・学校人権教育指導資料を作成し、各小・中学校に配布したことにより、人権啓
発を図ることができたため。

5 人権教育現地研修会 学校教育課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 ６．コロナによる影響 ６．コロナによる影響 ２．概ね達成
・コロナによる影響はあったが、研修会を開催して人権啓発を図ることができた
ため。

6 学校人権教育計画訪問の計画と実施 学校教育課・こども保育課 １．目標を達成 ２．概ね達成 ２．概ね達成 ２．概ね達成 ２．概ね達成 ２．概ね達成
・計画的に訪問指導を実施して、各校・園の人権教育に関する取り組みを確認
し、指導・助言を行うことができたため。

7 教育研究委嘱 学校教育課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成
・目標どおり該当校に人権教育の研究を委嘱するとともに、該当校と連携を図
り、人権教育の推進を図ることができたため。

8 研究大会・研究集会等への派遣 学校教育課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 ６．コロナによる影響 ６．コロナによる影響 ２．概ね達成
・目標どおり、例年各種大会等へ参加し、教職員の資質の向上を図ることがで
きたため。

9 人権保育の推進 こども保育課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 ２．概ね達成 ２．概ね達成 ２．概ね達成
・啓発物の配布について、「人権保育リーフレット」を作成し、各保育所（園）にお
いて、目標値以上の保育士・保護者に対して啓発を行うことができたため。

学校教育課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成
・各校において年３回のいじめアンケート及びいじめ撲滅期間の取り組みを実
施し、いじめの早期発見と迅速な対応をとることができたため。

子育て支援課 ３．やや遅れている １．目標を達成 １．目標を達成 ６．コロナによる影響 ６．コロナによる影響 ３．やや遅れている
・会議に参加する関係機関が多く、新型コロナウイルス感染症の影響も受け、
年2回の会議開催が出来なかったため。

人権・男女共同参画課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 ６．コロナによる影響 ６．コロナによる影響 ２．概ね達成

・新型コロナウイルス感染症の影響により、いじめ問題対策連絡協議会は開催
されなかったことから、情報提供をすることができなかったが、今後の施策推進
の参考とするため、虐待、不登校案件について関係機関と情報を共有すること
ができたため。

1 人権問題講演会 生涯学習課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 ６．コロナによる影響 １．目標を達成 ２．概ね達成
・新型コロナウイルス感染症による影響はあったが、講演会を開催し、人権啓
発を図ることができたため。

2 人権問題地域別研修会 生涯学習課 １．目標を達成 １．目標を達成 ４．大幅に遅れている ６．コロナによる影響 ３．やや遅れている ３．やや遅れている
・研修会を開催し人権啓発を図ることができたが、新型コロナウイルス感染症に
よる影響を受け、開催できない年もあったため。。

1 人権問題指導者研修会 生涯学習課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 ６．コロナによる影響 ２．概ね達成 ２．概ね達成
・新型コロナウイルス感染症による影響はあったが、研修会を開催し、人権啓
発を図ることができたため。

2 公民館人権教育講座 生涯学習課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 ６．コロナによる影響 ３．やや遅れている ２．概ね達成
・新型コロナウイルス感染症による影響はあったが、人権教育講座を開催し、
人権啓発を図ることができたため。

1 企業内人権問題指導者研修会 産業振興課 ３．やや遅れている ３．やや遅れている ３．やや遅れている ６．コロナによる影響 ６．コロナによる影響 ３．やや遅れている
・新型コロナウイルス感染症の影響により規模を縮小しての実施となり、目標値
の参加企業数を達成することが出来なかったため。

2 ワークライフバランス事業 人権・男女共同参画課 ３．やや遅れている ３．やや遅れている ３．やや遅れている ３．やや遅れている １．目標を達成 ３．やや遅れている
・広報紙・ホームページ・市内企業へのチラシの配布等で「男女共同参画推進
事業所表彰」に該当する事業所を広く募集し、本事業をＰＲすることは出来た
が、目標としていた表彰事業所数を達成することができなかったため。
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「第２次加須市人権施策実施計画」における各種人権施策のH２９年度～Ｒ３年度の総合評価

取組事業名 所管課 H29年度評価 H30年度評価 R １年度評価 R ２年度評価 R３年度評価 総合評価 総合評価の理由

1 市職員人権問題研修会 職員課 １．目標を達成 ２．概ね達成 ２．概ね達成 １．目標を達成 １．目標を達成 ２．概ね達成 ・例年、目標値の約８割を超える研修受講者数であったため。

人権・男女共同参画課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成
・毎年、各種大会等への参加や、研修を受講し、職員の人権に対する理解や資
質の向上を図ることができたため。

生涯学習課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成
・毎年、各種大会等への参加や、研修を受講し、職員の人権に対する理解や資
質の向上を図ることができたため。

人権・男女共同参画課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成
・毎年、啓発品を作成し配布することにより、参加者に対して人権啓発を図るこ
とができたため。

生涯学習課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成
・毎年、啓発品を作成し配布することにより、参加者に対して人権啓発を図るこ
とができたため。

産業振興課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成
・毎年啓発品を作成し配布することにより、参加者に対して啓発を図ることがで
きたため。

生涯学習課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成
・毎年標語、ポスター、作文を募集し、児童・生徒に人権について考えてもらうこ
とができたため。

人権・男女共同参画課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成
・人権に関する標語やポスターを、人権フェスティバルや人権啓発展において
展示し、啓発活動を推進することができたため。

人権・男女共同参画課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成
・各種人権課題や相談案内、人権啓発イベント等について、市民の生活に即し
たタイムリーな内容を広報紙やホームページ等に掲載し、広く人権意識の高揚
を図り、人権啓発活動を行うことができたため。

生涯学習課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成
・計画的に継続して、人権啓発に関する人権記事を掲載し、人権啓発を行うこと
ができたため。

4 啓発用視聴覚教材の整備 生涯学習課 １．目標を達成 １．目標を達成 ２．概ね達成 １．目標を達成 １．目標を達成 ２．概ね達成
・視聴覚教材の貸し出しを行い、利用者の人権意識の向上や、人権学習の支
援を行うことができたため。

5 人権擁護委員啓発活動の支援 人権・男女共同参画課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 ６．コロナによる影響 ６．コロナによる影響 ２．概ね達成
・H29～R元は計画どおり活動を支援することが出来たが、コロナ禍においては
人権擁護委員による啓発活動が実施できなかったことから活動支援をすること
ができなかったため。

6 人権に関する意識調査 人権・男女共同参画課 ３．やや遅れている ３．やや遅れている ３．やや遅れている ６．コロナによる影響 ６．コロナによる影響 ３．やや遅れている
・新型コロナウイルス感染症の影響で研修会等が開催できなかったことにより、
活用回数が目標値に達しなかったため。

7 人権啓発展の開催 人権・男女共同参画課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成
・目標値に対し、開催会場、開催期間を拡大して人権啓発展を開催し、人権啓
発に資することができたため。

8 北埼玉地区人権フェスティバル 人権・男女共同参画課 １．目標を達成 １．目標を達成 ６．コロナによる影響 ６．コロナによる影響 ２．概ね達成

・H29、H30は、指標以上の来場者数があったため。コロナ禍においては、規模
を縮小した開催により、来場者数が指標に達しなかったものの、開催内容を精
査し、感染対策等を講じた実施により、終了後のアンケート調査結果でも、約９
割の方から満足との回答が得られたため。

9 集会所事業の推進 生涯学習課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 ・毎年、集会所運営委員会を開催し、協議を図ることができたため。

10 田ケ谷総合センター事業の推進 人権・男女共同参画課 １．目標を達成 １．目標を達成 ２．概ね達成 ６．コロナによる影響 ６．コロナによる影響 ２．概ね達成
・H29～R元は教養・文化講座や子ども映画会等を開催し、指標を上回る館利
用者があったが、コロナ禍においては休館や講座の中止等により、来館者数が
指標に満たなかったため。

11 多文化共生事業 総務課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 ２．概ね達成 ３．やや遅れている ３．やや遅れている
多言語翻訳による情報提供資料については、概ね達成であるが、それ以外の
支援に関して充実が図れていないため。

12 ワークライフバランス事業（再掲） 人権・男女共同参画課 ３．やや遅れている ３．やや遅れている ３．やや遅れている ３．やや遅れている ３．やや遅れている ３．やや遅れている
・広報紙・ホームページ・市内企業へのチラシの配布等で「男女共同参画推進
事業所表彰」に該当する事業所を広く募集し、本事業をＰＲすることは出来た
が、目標としていた表彰事業所数を達成することができなかったため。
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「第２次加須市人権施策実施計画」における各種人権施策のH２９年度～Ｒ３年度の総合評価

取組事業名 所管課 H29年度評価 H30年度評価 R １年度評価 R ２年度評価 R３年度評価 総合評価 総合評価の理由

1 人権擁護委員協議会支援 人権・男女共同参画課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 ６．コロナによる影響 ６．コロナによる影響 ２．概ね達成
・H29～R元は計画どおり活動を支援することが出来たが、コロナ禍においては
人権擁護委員による啓発活動が実施できなかったことから、活動支援をするこ
とができなかったため。

2 DV防止機関との連携強化 人権・男女共同参画課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成
・ＤＶネットワーク会議を実施し、関係機関とＤＶ被害者に対しての情報交換や
支援の内容に関する協議を行ったため。

3 児童虐待防止等ネットワーク事業 子育て支援課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 ６．コロナによる影響 ６．コロナによる影響 ２．概ね達成
・会議に参加する関係機関が多く、新型コロナウイルス感染症の影響も受け、
年13回の会議開催が難しく、回数を減らして実施したため。

4 高齢者等虐待及び消費者被害防止ネットワーク
高齢介護課（障がい者福祉課・市民
相談室）

３．やや遅れている ３．やや遅れている ３．やや遅れている ６．コロナによる影響 ６．コロナによる影響 ３．やや遅れている
・会議に参加する関係機関が多く、新型コロナウイルス感染症の影響も受け、
年2回の会議開催が難しく、目標値を達成出来なかったため。

5 インターネット差別書き込みモニタリング事業 人権・男女共同参画課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成
・北埼玉地区３市（加須市・羽生市・行田市）の輪番制で週１回（１時間）モニタリ
ング事業を実施し、問題のある書き込みについては、さいたま地方法務局長及
び県知事に対し削除要請を行うことができたため。

1 人権相談 人権・男女共同参画課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 ６．コロナによる影響 ６．コロナによる影響 ２．概ね達成
・H29～R元計画通り合同相談を実施することが出来たが、コロナ禍においては
合同相談を開催することが出来なかったため。

2 同和問題相談 人権・男女共同参画課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成
・年間を通して、随時、同和問題相談員を設置し、相談体制を整え、生活上の
相談に応じ、関係行政機関と連携を図りながら助言や指導を実施することがで
きたため。

3 市民相談 市民相談室 １．目標を達成 １．目標を達成 ２．概ね達成 ２．概ね達成 ３．やや遅れている ２．概ね達成 ・令和３年度を除き、相談件数が目標値の８割に達したため。

4 合同相談 市民相談室 ２．概ね達成 １．目標を達成 １．目標を達成 ６．コロナによる影響 ６．コロナによる影響 ２．概ね達成
・令和２年度以降は、新型コロナウイルス感染症の影響により相談件数が低
かったものの、それ以外の年度においては相談件数が目標値の８割や目標値
以上の件数であったため。

5 弁護士法律相談 市民相談室 ２．概ね達成 ２．概ね達成 ２．概ね達成 ２．概ね達成 ２．概ね達成 ２．概ね達成 ・相談件数が目標値の８割に達したため。

6 消費生活相談 市民相談室 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 ２．概ね達成 ２．概ね達成 ・令和３年度を除き、相談件数が目標値に達したため。

7 年金相談 国保年金課 １．目標を達成 ２．概ね達成

8 家庭児童相談 子育て支援課 ２．概ね達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成
・すくすく子育て相談室を中心に各総合支所と連携し、電話相談、窓口相談、家
庭訪問を行い、目標値を超える相談に対応することができたため。

9 教育相談 学校教育課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成
・定期的な教育センターだよりの発行により、教職員に最新の教育情報や教育
センターの活動や相談業務について周知することができたため。

10 女性のための相談室及び女性ホットライン 人権・男女共同参画課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成
・広報紙やチラシの全戸配布、出前講座等により広く相談支援事業の周知を実
施し、ひいては相談者のニーズに対応すべく相談支援を実施することができた
ため。

11 ＤＶ等相談事業 人権・男女共同参画課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成
・ＤＶ被害者からの相談を受け、関係機関と連携を図り、適切な情報提供や支
援等を行ったため。

12 高齢者総合相談支援事業 高齢介護課 １．目標を達成 ２．概ね達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成
・高齢者相談センターでの電話相談、窓口相談、センター職員の訪問対応等を
行った結果、目標値を上回る相談支援件数を達成する事ができたため。

13 障害者相談支援事業 障がい者福祉課 ２．概ね達成 ２．概ね達成 ２．概ね達成 ２．概ね達成 ２．概ね達成 ２．概ね達成
北埼玉障がい者生活支援センターにおいて、福祉サービスや障がい・病気等、
様々な相談支援を行うことができたため。

14 健康相談 いきいき健康長寿課 １．目標を達成 ３．やや遅れている ３．やや遅れている ３．やや遅れている ３．やや遅れている ３．やや遅れている
・健康講座等でチラシ配布など、積極的な周知は行ったが、定員に満たないこ
ともあり、目標を達成することできなかったため。
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「第２次加須市人権施策実施計画」における各種人権施策のH２９年度～Ｒ３年度の総合評価

取組事業名 所管課 H29年度評価 H30年度評価 R １年度評価 R ２年度評価 R３年度評価 総合評価 総合評価の理由

1 ＤＶ等相談事業（再掲） 人権・男女共同参画課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成
・ＤＶ被害者からの相談を受け、関係機関と連携を図り、適切な情報提供や支
援等を行ったため。

2 児童虐待防止等ネットワーク事業（再掲） 子育て支援課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 ６．コロナによる影響 ６．コロナによる影響 ２．概ね達成
・会議に参加する関係機関が多く、新型コロナウイルス感染症の影響も受け、
年13回の会議開催が難しく、回数を減らして実施したため。

3 生活困窮者自立支援事業 生活福祉課 ４．大幅に遅れている ４．大幅に遅れている ４．大幅に遅れている ４．大幅に遅れている ４．大幅に遅れている ４．大幅に遅れている
・短期間での支援終結が多く、中長期的に支援が必要な相談事例が少なかっ
たため。

4 高齢者権利擁護事業 高齢介護課 ２．概ね達成 １．目標を達成 ３．やや遅れている １．目標を達成 １．目標を達成 ２．概ね達成
・高齢者相談センターが専門性を生かし、支援困難なケースの相談支援を行っ
た結果、目標値を上回る相談支援件数を達成する事ができたため。

5 高齢者成年後見制度利用支援事業 高齢介護課 ３．やや遅れている ３．やや遅れている １．目標を達成 ３．やや遅れている ４．大幅に遅れている ３．やや遅れている
・高齢者相談センター等で成年後見の相談を行った結果、親族等が申立てを行
えるケースが多く、市長申立ては、目標値を達成する事が出来なかったため。

6 高齢者等虐待及び消費者被害防止ネットワーク（再掲）
高齢介護課（障がい者福祉課・市民
相談室）

３．やや遅れている ３．やや遅れている ３．やや遅れている ６．コロナによる影響 ６．コロナによる影響 ３．やや遅れている
・会議に参加する関係機関が多く、新型コロナウイルス感染症の影響も受け、
年2回の会議開催が難しく、目標値を達成出来なかったため。

7 障害者虐待防止事業 障がい者福祉課 １．目標を達成 １．目標を達成 ３．やや遅れている １．目標を達成 １．目標を達成 ２．概ね達成
・広報紙及びホームページにより周知するとともに、高齢者等虐待及び消費者
被害防止ネットワーク会議にて現状報告等を行ったため。

8 障がい者成年後見制度利用支援事業 障がい者福祉課 ２．概ね達成 ２．概ね達成 ２．概ね達成 ２．概ね達成 ２．概ね達成 ２．概ね達成
・市長による申立は該当がなかったが、親族申立の相談支援を行い、判断能
力の不十分な方の支援を行ったため。

9 障害者差別解消法の取組 障がい者福祉課 １．目標を達成 ３．やや遅れている １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成
・障がい者であることによる差別を解消し、差別をしないよう広報紙及びホーム
ページにより、広く市民に制度を周知することが出来たため。

10 消費者自立・支援事業 市民相談室 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 ２．概ね達成 １．目標を達成
・消費生活センターの認知度の向上に努めたことにより、相談件数が目標値以
上もしくは目標値の9割に達したため。

1 ＤＶ等相談事業（再掲） 人権・男女共同参画課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成
・ＤＶ被害者からの相談を受け、関係機関と連携を図り、適切な情報提供や支
援等を行ったため。

学校教育課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成
・各校において年３回のいじめアンケートを実施し、いじめの早期発見と迅速な
対応をとることができた。

子育て支援課 ３．やや遅れている １．目標を達成 １．目標を達成 ６．コロナによる影響 ６．コロナによる影響 ３．やや遅れている
・会議に参加する関係機関が多く、新型コロナウイルス感染症の影響も受け、
年2回の会議開催が出来なかったため。

人権・男女共同参画課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 ６．コロナによる影響 ６．コロナによる影響 ２．概ね達成

・新型コロナウイルス感染症拡大防止により、いじめ問題対策連絡協議会は開
催されなかったことから、情報提供をすることができなかったが、今後の施策推
進の参考とするため、虐待、不登校案件について関係機関と情報を共有できた
ため。

3 児童虐待防止等ネットワーク事業（再掲） 子育て支援課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 ６．コロナによる影響 ６．コロナによる影響 ２．概ね達成
・会議に参加する関係機関が多く、新型コロナウイルス感染症の影響も受け、
年13回の会議開催が難しく、回数を減らして実施したため。

4 高齢者総合相談支援事業（再掲） 高齢介護課 １．目標を達成 ２．概ね達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成
・高齢者相談センターでの電話相談、窓口相談、センター職員の訪問対応等を
行った結果、目標値を上回る相談支援件数を達成する事ができたため。

5 高齢者権利擁護事業（再掲） 高齢介護課 ２．概ね達成 １．目標を達成 ３．やや遅れている １．目標を達成 １．目標を達成 ２．概ね達成
・高齢者相談センターが専門性を生かし、支援困難なケースの相談支援を行っ
た結果、目標値を上回る相談支援件数を達成する事ができたため。

6 高齢者等虐待及び消費者被害防止ネットワーク（再掲）
高齢介護課（障がい者福祉課・市民
相談室）

３．やや遅れている ３．やや遅れている ３．やや遅れている ６．コロナによる影響 ６．コロナによる影響 ３．やや遅れている
・会議に参加する関係機関が多く、新型コロナウイルス感染症の影響も受け、
年2回の会議開催が難しく、目標値を達成出来なかったため。

7 障害者相談支援事業（再掲） 障がい者福祉課 ２．概ね達成 ２．概ね達成 ２．概ね達成 ２．概ね達成 ２．概ね達成 ２．概ね達成
・北埼玉障がい者生活支援センターにおいて、福祉サービスや障がい・病気
等、様々な相談支援を行ったため。

2 いじめの防止等のための取組の実施（再掲）
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「第２次加須市人権施策実施計画」における各種人権施策のH２９年度～Ｒ３年度の総合評価
取組事業名 所管課 H29年度評価 H30年度評価 R １年度評価 R ２年度評価 R３年度評価 総合評価 総合評価の理由

8 障害者虐待防止事業（再掲） 障がい者福祉課 １．目標を達成 １．目標を達成 ３．やや遅れている １．目標を達成 １．目標を達成 ２．概ね達成
・広報紙及びホームページにより周知するとともに、高齢者等虐待及び消費者
被害防止ネットワーク会議にて現状報告等を行ったため。

9 消費者自立・支援事業（再掲） 市民相談室 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 ２．概ね達成 １．目標を達成
・消費生活センターの認知度の向上に努めたことにより、相談件数が目標値以
上もしくは目標値の9割に達したため。

(5)NPO等との連
携強化 1 人権擁護委員協議会支援（再掲） 人権・男女共同参画課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 ６．コロナによる影響 ６．コロナによる影響 ２．概ね達成

・H29～R元は計画どおり活動を支援することが出来たが、コロナ禍においては
人権擁護委員による啓発活動が実施できなかったことから、活動支援をするこ
とができなかったため。

学校教育課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成
・各校において年３回のいじめアンケートを実施し、いじめの早期発見と迅速な
対応をとることができた。

子育て支援課 ３．やや遅れている １．目標を達成 １．目標を達成 ６．コロナによる影響 ６．コロナによる影響 ３．やや遅れている
・会議に参加する関係機関が多く、新型コロナウイルス感染症の影響も受け、
年2回の会議開催が出来なかったため。

人権・男女共同参画課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 ６．コロナによる影響 ６．コロナによる影響 ２．概ね達成

・新型コロナウイルス感染症の影響により、いじめ問題対策連絡協議会は開催
されなかったことから、情報提供をすることができなかったが、今後の施策推進
の参考とするため、虐待、不登校案件について関係機関と情報を共有すること
ができたため。

2 児童虐待防止等ネットワーク事業（再掲） 子育て支援課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 ６．コロナによる影響 ６．コロナによる影響 ２．概ね達成
・会議に参加する関係機関が多く、新型コロナウイルス感染症の影響も受け、
年13回の会議開催が難しく、回数を減らして実施したため。

3 高齢者等虐待及び消費者被害防止ネットワーク（再掲）
高齢介護課（障がい者福祉課・市民
相談室）

３．やや遅れている ３．やや遅れている ３．やや遅れている ６．コロナによる影響 ６．コロナによる影響 ３．やや遅れている
・会議に参加する関係機関が多く、新型コロナウイルス感染症の影響も受け、
年2回の会議開催が難しく、目標値を達成出来なかったため。

人権・男女共同参画課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成
・民間運動団体との意見調整、会議、研修会、講演会等へ参加し、団体と連携
を図って、同和問題の早期解決に取り組むことができたため。

生涯学習課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 ・同和問題の早期解決向け、運動団体と連携を図ることができたため。

5 えせ同和行為の排除 人権・男女共同参画課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成
・市ホームページや人権啓発展、研修会、企業への通知等あらゆる機会をとら
え、えせ同和行為についての啓発を繰り返し行い、えせ同和行為に対する適正
な対応について周知徹底を図ることができたため。

6 加須市人権施策推進審議会の運営 人権・男女共同参画課 １．目標を達成 １．目標を達成 ３．やや遅れている １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成
・第２次 加須市人権施策推進実施計画に基づく各種施策の事業実施状況につ
いて、人権施策推進審議会に報告し、意見をいただくことにより、適正な進行管
理を行うことができたため。

7 加須市田ケ谷総合センター運営委員会の運営 人権・男女共同参画課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成
・田ケ谷総合センターの運営に関する重要事項について、運営委員会において
審議し、委員会の意見を集約することにより、適正な運営を行うことができたた
め。

8 加須市人権教育推進協議会の運営 生涯学習課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成
・会議を開催し、各種委員と共に人権教育の啓発に取り組むことができたた
め。

9 加須市人権保育推進委員会の運営 こども保育課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 ・目標どおり開催することができたため。

10 性的少数者（ＬＧＢＴ）に係る取組 人権・男女共同参画課 ３．やや遅れている １．目標を達成 １．目標を達成 ６．コロナによる影響 １．目標を達成 ２．概ね達成
・相談窓口の周知について、広報紙、市ホームページに掲載することができた
ため。併せて、成人式、研修会、人権啓発展等でのリーフレットの配布や公共
施設への配架による周知を行ったため。

1 本人通知制度の周知と普及 市民課 １．目標を達成 １．目標を達成 ２．概ね達成 ２．概ね達成 ３．やや遅れている ３．やや遅れている
・本人通知制度の登録促進を図ったが、登録者数が目標ほど増えなかったた
め。

2 情報公開・個人情報保護事業 総務課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成
・指標の目標値を達成しており、行政情報公開制度及び個人情報保護制度を
適正に実施できたため。

3 公的住宅の維持管理 建築課 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成
・埼玉県住宅供給公社に管理代行し、施設の修繕や入退去業務などを適切に
行ったため。

4 住宅新築資金等貸付金の償還 人権・男女共同参画課 ２．概ね達成 ２．概ね達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成 １．目標を達成

・債務者の経済状況、生活状況等を把握しつつ償還を適正に指導し、滞納者の
減少及び滞納額の圧縮に努め、滞納件数を目標値より少なくすることができた
ため。併せて、不良債権について加須市債権管理条例に基づく不納欠損処分
を行ったため。
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1 いじめの防止等のための取組の実施（再掲）

4 同和問題に取り組む民間運動団体への対応
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